



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
"В связи с попытками вмешательства Соединенных Штатов Америки
во внутриполитическую ситуацию в Российской Федерации"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "В связи с попытками вмешательства Соединенных Штатов Америки во внутриполитическую ситуацию в Российской Федерации".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации В.В. Путину, в Правительство Российской Федерации, Конгресс Соединенных Штатов Америки, Парламентскую ассамблею Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Европейский парламент, Межпарламентскую Ассамблею государств - участников Содружества

Независимых Государств, Генеральную прокуратуру Российской Федерации,
Общественную палату Российской Федерации.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва
13 апреля 2007 года
№ 4434-4 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**В связи с попытками вмешательства
Соединенных Штатов Америки во внутриполитическую ситуацию
в Российской Федерации**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает озабоченность в связи с нарастающими беспрецедентными попытками вмешательства Соединенных Штатов Америки во внутриполитические процессы в Российской Федерации.

Примеры таких попыток вмешательства содержатся в представленном 5 апреля 2007 года докладе Госдепартамента США "Поддержка США прав человека и демократии в мире", своего рода отчете Госдепартамента о проделанной работе.

Под видом оказания содействия проведению свободных и справедливых выборов в Государственную Думу в декабре 2007 года и Президента Российской Федерации в марте 2008 года на средства американских налогоплательщиков в России проводятся многочисленные инструктажи, опросы, семинары, иные мероприятия, в ходе которых пропагандируются тенденциозные оценки, искажающие ситуацию в законодательстве Российской Федерации, в частности в законодательстве о

некоммерческих организациях. Должностные лица США принимают участие в мероприятиях, организуемых в том числе откровенно экстремистскими силами. На самом деле Соединенные Штаты Америки пытаются реализовать свои экономические и политические интересы путем вмешательства во внутренние дела других государств.

Подобные действия противоречат законодательству Российской Федерации, предусматривающему недопустимость финансирования деятельности некоммерческих организаций иностранными государствами в политических целях. Особую озабоченность вызывает тот факт, что подобная деятельность осуществляется официальными государственными органами США.

Оценивая положения доклада Госдепартамента США как грубую попытку вмешательства во внутренние дела нашей страны, Государственная Дума обращается к Президенту Российской Федерации, в Правительство Российской Федерации, Генеральную прокуратуру Российской Федерации, Общественную палату Российской Федерации с призывом принять необходимые меры по неукоснительному исполнению законодательства Российской Федерации, регулирующего деятельность некоммерческих организаций. В этой связи депутаты Государственной Думы считают важным провести проверку изложенных в докладе фактов финансирования общественных объединений в Российской Федерации.

Государственная Дума призывает также все ответственные политические силы страны совместными усилиями обеспечить приоритет

демократических ценностей и суверенитет России, не допустить нарушений законодательства Российской Федерации, защитить граждан Российской Федерации от попыток ущемления извне их конституционных прав.

Депутаты Государственной Думы обращают внимание своих коллег в Конгрессе Соединенных Штатов Америки на то, что вмешательство США во внутренние дела других государств все чаще критически оценивается не только за пределами США, но и самим американским обществом, и призывают их сделать все возможное, чтобы воспрепятствовать нагнетанию конфронтации между Соединенными Штатами Америки и Российской Федерацией.

Москва
13 апреля 2007 года